
1. 다음 소수의 나눗셈을 하는 방법으로 알맞은 것은 어느 것인지
고르시오.

① 2.5 ÷ 5 ② 25 ÷ 5 ③ 250 ÷ 5

④ 25 ÷ 50 ⑤ 250 ÷ 0.5



2. 소수의 나눗셈을 하시오.

답:



3. 소수의 나눗셈을 하시오.

1.17 ÷ 1.5

답:



4. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 20.088 ÷ 64.8 ② 20.088 ÷ 6.48 ③ 20088 ÷ 648

④ 2008.8 ÷ 6.48 ⑤ 2.0088 ÷ 0.648



5. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

414 ÷ 0.23 = ÷ 23

답:



6. 다음 나눗셈의 몫을 반올림하여 소수 둘째 자리까지 나타내시오.

12.7 ÷ 5.4

답:



7. 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

9.52 ÷ 0.56 41.65 ÷ 2.45

답:



8. 소수의 나눗셈을 하시오.

78.5 ÷ 3.14

답:



9. ⃝ 안에 >, =, < 를 알맞게 써넣으시오.

48 ÷ 3.2 ⃝ 36 ÷ 2.25

답:



10. 길이가 9 cm인색테이프를 0.6 cm의길이로자르면색테이프는모두
몇 도막이 되는지 구하시오.

답: 도막



11. 다음 나눗셈의 검산식으로 알맞은 것은 어느 것인지 고르시오.

① 4.1 × 4 + 3 = 16.7 ② 4.1 × 3 + 4 = 16.7

③ 4.1 × 4 + 0.3 = 16.7 ④ 4.1 × 3 + 0.03 = 16.7

⑤ 4.1 × 0.4 + 0.3 = 16.7



12. 승하네집에서놀이공원까지거리는 25.2 km 이고, 학교까지의거리는
2.8 km입니다. 승하네 집에서 놀이 공원까지의 거리는 학교까지의
거리의 몇 배인지 구하시오.

① 7 배 ② 8 배 ③ 8.5 배

④ 9 배 ⑤ 9.5 배



13. 29.64 를 어떤 수로 나누어 몫을 소수 둘째 자리까지 구하였더니 몫이
4.78 이고, 나머지가 0.004 이었습니다. 어떤 수는 얼마인지 구하시
오.

① 5.8 ② 6.2 ③ 6.24 ④ 6.5 ⑤ 6.64



14. 넓이가 24cm2인 직사각형의 가로의 길이는 4.8cm입니다. 이 직사각
형의 세로의 길이는 몇 cm인지 구하시오.

답: cm



15. △의 값이 1 보다 작은 것은 어느 것입니까?

① 3.458 ÷ △ = 2.66 ② 67.44 ÷ △ = 56.2

③ 38.34 ÷ △ = 42.6 ④ 25.568 ÷ △ = 7.52

⑤ 57.5 ÷ △ = 12.5


